

Skolebestyrelsesmøde tirsdag d. 19-03-2013 kl. 19.00 – 22.00

Dagsorden:	Referat
1. Velkomst v/Formanden <ul style="list-style-type: none"> • Fraværende <p style="text-align: right;">3 min</p>	Ellen , Mads Svennekær, Emma,Mads
2. Ordstyrer – Jeanette <p style="text-align: right;">2 min</p>	Jeanette valgt
3. Orientering: <ul style="list-style-type: none"> • Formand • Skoleleder • Elevrepræsentanter • Medarbejderrepræsentanter • Skolebest. medlemmer <p style="text-align: right;">20 min</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Formand: Formandsmøde bla. Om digitalisering herunder om BYOD. Interessant oplæg fra Christian fra Mølholmskolen. OBS biblioteket bliver brugt mindre. • Skoleleder: Ansat Lars Bojesen i fast stilling. <p>Brobygningsforældremøde. God stemning og god opbakning. Husk skb.-repr. Næste år.</p> <p>Gudenåcenterets bestyrelse. Vi har en ledig plads. Bestyrelsen anbefaler, at vi bruger pladsen.</p> <p>Gudenåens dag 17. August. Skolen er inviteret til at være aktiv deltager i denne dag. Lars deltager.</p> <p>Anders Øhlers ny medarbejder på PLC. Vi har fået nogle timer til samarbejde mellem skolebiblioteket og kommunebiblioteket.</p> <p>IT: Der er lavet kontrakt med alle elever i 7.- 10 kl</p> <p>4.-6. kl En pc pr to elever.</p> <p>0.- 3. Kl: en pc pr tre elever</p> <ul style="list-style-type: none"> • Elever: Intet • Medarb: Besøg af afrikanske akrobater. Stor succes. <p>Pippidag/trivselsdag 21. Marts.</p> <p>Skolebestyrelsen: Intet</p>
4. Orientering om arbejdet med Miniklub <p style="text-align: right;">Lone 15 min</p>	<p>Klub Cool er startet. Stiftende generalforsamling 21. Marts.</p> <p>Der kommer rigtig mange børn, så det tegner godt.</p> <p>Der må tages hensyn til elever, der må vente.</p>
5. Orientering om lockout <p style="text-align: right;">Lone 15 min</p>	Gennemgået og drøftet.
6. Ny Nordisk Skole (NNS) – kort orientering	LH deltager sammen med nogle

Lone 10 min	medarbejdere i konference 25. April. Har sammen med ungdomsskolelederen lavet oplæg om NNS i Odense.
PAUSE	20.10
7. Orientering og drøftelse af budget 2013 Ingrid 25 min	Orienteret og drøftet
8. Temadrøftelse – forældresamarbejde Lars og Lone har arbejdet videre med gruppernes tilbagemeldinger. Vi foreslår, at skolebestyrelsen udarbejder et idekatalog til forældrerådene med flg. punkter: <ul style="list-style-type: none"> • Forældrerådets rolle og opgave • Ideer til aktiviteter i henholdsvis 0.-3. årg., 4.-6. årg. 7.-9. årg. (10. kl.) • Udlån af skolens lokaler • Andet? På mødet arbejder vi videre med de enkelte punkter og skal nå frem til et konkret resultat. Lars 45 min	Ledelsen samler fra de tre grupper. Tages med til mødet i maj
9. Forslag til kommende SB møder. <ul style="list-style-type: none"> • Trafik • Inklusion • ADHD kursus • Principiel diskussion om emner • Frivillighedsbørsen 2 min	
10. Evt. 5 min	21.40
11. Godkendelse af referat 1 min	21.42
12. Personsager <ul style="list-style-type: none"> • Her deltager elevrepræsentanter ikke 2 min	21.43
	21.45

Lone Broch Hansen / Lars Enevoldsen

Tørring Skole
Skolevænget 4, 7160 Tørring
tlf.: 7580 1515 Fax: 7580 1503
E-mail: torningskole@hedensted.dk



**HEDENSTED
KOMMUNE**

Jeanette Pedersen
[Signature]
[Signature]
[Signature]